

పువ్వాడ అజయ్ కి కేటీఆర్ పరామర్శ

ఖమ్మం, జూలై 14 : అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఖమ్మం మాజీ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ను టీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ డైరెక్టర్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని పువ్వాడ ఇంట్లో పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా అనారోగ్యం నీటి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆరోగ్యం బాగుపడే వరకు ఇతరత్రా పనులు ఏమీ పెట్టుకోకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. అజయ్ ను పరామర్శించిన వారిలో టీఆర్ఎస్ నాయకుడు బాల్య సుమన్ తదితరులు ఉన్నారు.



మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ను పరామర్శిస్తున్న మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, చిత్రంలో సుమన్, కౌశిక్ రెడ్డి తదితరులు

పేదలందరికీ ప్రభుత్వ ఫలాలు
 సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీలో మంత్రి పాంగులేటి

కూసుమంచి, జూలై 14 : పేదలందరికీ ప్రభుత్వ ఫలాలు అందిస్తున్నట్లు తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యం నెరవేరుతుందని రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి, పాలేరు ఎమ్మెల్యే పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. కూసుమంచిలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో పాలేరు నియోజకవర్గంలోని నాలుగు మండలాలకు చెందిన 132 మంది అర్హులకు మంజూరైన సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అక్షరం గల ప్రతి ఒక్కరికీ సక్షేమ పథకాలు అందేలా చూడాలి. బాధ్యత అధికారులపై ఉంచిన అన్వయం, అసంతకం ఆరోపణ కార్యక్రమాలను సులభంగా బాధ్యులు, ఇతర ప్రజలు ఇచ్చిన వివరాలను తనిఖీ చేసి మంజూరైన 100 బిడ్డలను ప్రతి స్థలం, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు బిల్లు తీసుకు, బానోత్ శ్రీనివాస్, హేమలత, వెంకటేశ్వర్లు, పుష్పలత, సురేశ్ కుమార్, వేణుగోపాల్రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ చేస్తున్న మంత్రి పాంగులేటి

మంత్రి పాంగులేటితో కలెక్టర్ సమావేశం
 కూసుమంచిలోని మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయంలో మంత్రితో ఖమ్మం కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఆదివారం సమావేశమయ్యారు. కూసుమంచికి మంజూరైన 100 బిడ్డలను ప్రతి స్థలం, స్థానిక కాలేజీ, జూనియర్ కాలేజీల స్థలాలు, పాటి టిక్కి కళాశాల స్థల సేకరణ, ఇతర అంశాలపై సూచనలు చేశారు.

పనుల్లో నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలి

ఖమ్మం ఎంపీ రఘురాంరెడ్డి
 కొత్తగూడెం అర్బన్, జూలై 14 : జిల్లా కేంద్రమైన కొత్తగూడెంలోని రైల్వే స్టేషన్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలని ఖమ్మం ఎంపీ రఘురాంరెడ్డి ఆహ్వానించారు. మొదటిసారిగా ఎంపీ హోదాలో కొత్తగూడెం నియోజకవర్గానికి పనిచేసే ఎంపీకి రైల్వే స్టేషన్ ప్రాంగణంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, రైల్వే అధికారులు గణపూజ వేసి ఘనస్వాగతం పలికారు. రైల్వే స్టేషన్ లో జరుగుతున్న పనుల గురించి ఎంపీకి అధికారులు వివరించారు. ప్రయాణికులకు ఎటువంటి అటంకం కలిగించవద్దని, భద్రాచలం రైల్వే స్టేషన్ నుంచి గతంలో రద్దిన పలు రైళ్లను పునరుద్ధరించాలని కోరారు. పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తెచ్చాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో స్టేషన్ మాస్టర్ విశ్వనాథ్, రైల్వే అధికారులు రాం భజన్ వీణ, పాషా, రాజారెడ్డి, ఎండ్ల ఇర్వాన్, ఎండ్ల జావీద్, జెమ్మి పాల్, ఖాజా బాబా, జడ్చీ వైర్లెస్ కంపెనీ చంద్రశేఖర్ రావు, ఆళ్ల మురళి, కోనెల సత్యనారాయణ, నాగ సీతారాములు, గోపాలరావు, రైల్వే సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. అనంతరం కొత్త



పనులను పరిశీలించి అధికారులతో మాట్లాడుతున్న ఖమ్మం ఎంపీ రఘురాంరెడ్డి

గూడెంలో విలేజ్ కల సమావేశంలో ఎంపీ రఘురాంరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి మంచి మెజార్టీని అందించిన ప్రజలందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. శక్తివంతమైన లేకుండా ఖమ్మం ఎంపీ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పాటుపడతానని అన్నారు. సమావేశంలో జడ్చీ వైర్లెస్ చంద్రశేఖర్ రావు, టీపీసీపీ మెంబర్ నాగ సీతారాములు, జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు తోట దీపి ప్రసన్న, ఆళ్ల మురళి, నాగేంద్ర శ్రీమతి, గోపాలరావు పాల్గొన్నారు.

చిగులిస్తున్న ఆశలు

- అల్పవీడనం ప్రభావంతో వారం రోజులుగా వర్షాలు
- జిల్లాలో నిరుదీకంట్లకు ఏడాది మెరుగైన వర్షపాతం
- 'ఖమ్మం'లో ఇప్పటికే 1.82 లక్షల ఎకరాల్లో పంటలు
- వరి సాగుకు నిర్ణయపుతున్న అన్నదాతలు

ఖమ్మం వ్యవసాయం, జూలై 14 : బంగాళాఖాతంలో చాలా రోజుల తరువాత అల్పవీడనం ఏర్పడడం, ఆ ప్రభావం జిల్లాపై కనపడుతుండడంతో జిల్లా రైతుల్లో ఆశలు చిగులిస్తున్నాయి. గత వాన కాలం సీజన్లో వరుణుడు ముఖం చాటియడంతో అన్నదాతలు తీవ్రంగా ఆందోళన చెందారు. సరైన వర్షాలు లేకపోవడంతో చెరువులు, కుంటలు, ప్రాజెక్టుల్లో నీటి నిల్వలు పూర్తిగా అడుగంటాయి. దీనికి తోడు సాగర్ కాలువ ద్వారా సైతం నీరు విడుదల కాకపోవడంతో యాసంగి సాగు ప్రశ్నార్థకమైన విషయం విదితమే. చివరికి ఆయకట్టు ప్రాంతం పూర్తిగా ఎడారిగా మారిన సంగతి తెలిసింది. దాదాపు దశాబ్దాలుగా తర్వాత గత సంవత్సరం అత్యల్పంగా సాగుకావడం గమనార్హం. గత ఏడాది నీటి వనరులు పూర్తిగా ఎండిపోవడంతో ఈ సంవత్సరం జలవనరులు నిండడం కష్టతరంగా మారింది. అయితే గతేడాదితో పోల్చుకుంటే ఈ సంవత్సరం వర్షపాతం చాలా మెరుగై ఉందని



ఖమ్మం రూరల్: ఎం.వెంకటయ్యారెడ్డి సాగుతున్న పత్తి పంట

వర్షాలు కురుస్తుండడంతో..

ఒక్కసారిగా వాతావరణంలో మార్పులు రావడం, అల్పవీడనం ప్రభావంతో విస్తారంగా వర్షాలు కురుస్తుండడంతో అన్నదాతల్లో ఆశలు చిగులిస్తున్నాయి. గత సంవత్సరం రెండు సీజన్లలో సైతం జిల్లాలోని సాగర్ కాలువ కాలువ పరివాహక ప్రాంతం పూర్తిగా బీడుభూమిలుగా తయారైంది. జిల్లాలో మొత్తం 21 మండలాలకు 16 మండలాలు సాగర్ కాలువ పరివాహక ప్రాంతాలుగా ఉన్నాయి. ఈ మండలాల పరిధిలో సుమారుగా ఆయకట్టు సాగు ప్రతి ఏటా 2 లక్షల ఎకరాల్లో సాగు జరుగుతుండగా మరో 50వేల ఎకరాల్లో మెట్ట పంట సాగు జరుగుతున్నది. ఈ సంవత్సరం నేటివరకు వరి పంట సాగుకు సంబంధించి సత్తుపల్లి మండలంలోనే 12 వేల ఎకరాల్లో వరినాట్లు ప్రత్యేక పూర్తి అయ్యాయి. మిగిలిన మండలాలలో రైతులు నారుమడులు పోసి భారీ వర్షాలు, సాగర్ కాలువ నీటి కోసం వేచి చూస్తున్నారు. పత్తి సాగు 21 మండలాలలో కలిసి 1.82 లక్షల ఎకరాల్లో సాగు కాగా, పెసర సాగు చింతకాని, కొజిబర్ మండలాలలో అత్యధికంగా 10 వేల ఎకరాల్లో సాగు జరిగింది. వ్యవసాయశాఖ సాగు లక్ష్యం నెహేరా లంటే వరి సాగు మరో 2 లక్షల ఎకరాలు, మిర్చి సాగు 80 వేల ఎకరాల్లో సాగు జరిగింది.

పంట	సాధారణ సాగు (ఎకరాల్లో)	గత ఏడాది (ఎకరాల్లో)	ఈ ఏడాది (ఎకరాల్లో)
వరి	2,75,143	8,497	36,517
మొక్కజొన్న	3,984	387	1,363
కంది	2,131	82	117
పెసర	17,034	5,384	12,354
మినుము	203	38	51
వేరుశనగ	157	02	40
పత్తి	2,36,656	1,06,740	1,82,304
మొత్తం	5,22,327	1,21,130	2,32,746

పంటల సాగు పూర్తి చేసిన రైతులు.. వర్షపాతాన్ని బట్టి వరి పొలాలను దాదాపు చేసి ఆలోచనలో ఉన్నారు. అల్పవీడనం ప్రభావంతో ప్రస్తుతం కురుస్తున్న వర్షాలకు మి.మీ సమాధానం. ఈ ఏడాది జూన్ 1 నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాస్త్రవేత్తలతో రైతులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

గత ఏడాదితో పోలిస్తే ఈ సంవత్సర వర్షపాతం అశాజనకంగా ఉంది. గడచిన 24 గంటల్లో జిల్లా వ్యాప్తంగా 28.1 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైంది. అత్యధికంగా చింతకాని మండలంలో 47.2 మి.మీ నమోదైంది. ఈ ఏడాది జూన్ 1 నుంచి జూలై 12వ తేదీ వరకు జిల్లావ్యాప్తంగా 305.8 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైంది. జిల్లా సాధారణ వర్షపాతం 219 మి.మీ కాగా 49 మి.మీ అధికంగానే నమోదైంది. గత ఏడాది జూన్ 1 నుంచి జూలై 12వ తేదీ వరకు జిల్లావ్యాప్తంగా సగటు వర్షపాతం కేవలం 108.8 మి.మీ మాత్రమే నమోదైంది. కామేపల్లి, ఏస్సూరు మండలాలలో ఈ సంవత్సరం సాధారణ వర్షపాతం నమోదు కాగా, ఎర్రపాలెం, సింగిరేణి మండలాలలో సాధారణం కంటే తక్కువ నమోదైంది. మిగిలిన మండలాలలో సాధారణం కంటే ఎక్కువగానే నమోదైంది.

2014 బ్యాచ్ సివిల్ ఎస్ట్రెల టీఎస్, ఏపీ వెల్ఫేర్ సాస్టెట్ చేయూత నారక్కపేటలో శ్రీమ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పించిన బ్యాచ్ మేట్స్

ఎస్ట్రె కుటుంబానికి రూ.25 లక్షల సాయం



ఎస్ట్రె శ్రీమ కుటుంబానికి చెక్కును అందజేస్తున్న టీఎస్, ఏపీ ఎస్ట్రె వెల్ఫేర్ సాస్టెట్ బృందం

నల్లబెల్లి, జూలై 14 : జీవిత అత్యుపశాఖ చేసుకున్న అశ్వాసాపుటేట ఎస్ట్రె శ్రీరాముల శ్రీమ కుటుంబానికి 2014 బ్యాచ్ సివిల్ ఎస్ట్రెల టీఎస్, ఏపీ వెల్ఫేర్ సాస్టెట్ బాధ్యులు చేయూతనందించారు. రూ.25 లక్షల ఆర్థికసాయాన్ని సేకరించారు. ఆ మొత్తానికి సంబంధించిన చెక్కును అతడి సతీమణికి ఆదివారం అందజేశారు. అశ్వాసాపుటేట ఎస్ట్రె శ్రీరాముల శ్రీమ అత్యుపశాఖాధికారి పాల్వడి చిక్కపూరుయతూ ఈ నెల 7వ మృతివైపు మండలం విదితమే. కాగా, సివిల్ ఎస్ట్రెల టీఎస్, ఏపీ వెల్ఫేర్ బాధ్యులు ఆదివారం నల్లబెల్లి మండలంలోని నారక్కపేట గ్రామానికి ఆదివారం చేరుకున్నారు. శ్రీమ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పించారు. శ్రీమ కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించారు. అనంతరం సాస్టెట్ అధ్యక్షుడు ఎస్ట్రె శ్రీధర్ అధ్యక్షులతో ముఖ్య భార్య కృష్ణవేణికి రూ.25 లక్షల ఆర్థికసాయం చెక్కును అందజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. 2014 ఎస్ట్రెల బ్యాచ్ లో తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి 747 మంది మి ఉన్నారని అన్నారు. అందులో సభ్యుడైన ఎస్ట్రె శ్రీమ మృతి తీరని లోటు అని అన్నారు. అతడి కుటుంబానికి తమ సాస్టెట్ ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ఎస్ట్రెల రామ కృష్ణ, శ్రీనివాస్, రామారావు, పరమేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ఆఫీస్ ఎదుట ఆటోడ్రైవర్ల నిరసన

మామిళ్లగూడెం, జూలై 14 : ఆటోడ్రైవర్ల పట్ల ఐఎన్ టీయూసీ డిమాండ్ నిరసనగా ఆటోడ్రైవర్ల యూనియన్ జిల్లా, నగర కమిటీ అధ్యక్షులతో ఖమ్మంలోని కాంగ్రెస్ జిల్లా కార్యాలయం(సంజీవ్ రెడ్డి భవనం) వద్ద నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఖమ్మం కాంగ్రెస్ ఆఫీస్ ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న ఆటోడ్రైవర్లు ఆదివారం సంజీవ్ రెడ్డి భవనంలో జరిగిన ఆటోడ్రైవర్ల యూనియన్ సమావేశాన్ని ఆటో కార్మికులు బహిష్కరించిన పెద్ద ఎత్తున నిరసన తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం పనిచేసిన వారిని గుర్తించకుండా కొత్తవారికి యూనియన్ బాధ్యతలు ఇస్తామనడంపై ఆర్మికులంతా మండిపడ్డారు. యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా విష్ణువేంకటేశ్వర్లు కోససాగించాలని నాయకులను డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆటో యూనియన్ నగర ఉపాధ్యక్షుడు గయత్తి పాప మాట్లాడుతూ తనపై నగర అధ్యక్షుడు నరాల నరేష్ కొంతమందిని హత్యకు పురమాయింపాడని ఆరోపించారు. ఈ విషయాన్ని జిల్లా కమిటీ దృష్టికి తీసుకెళ్లినా పట్టించుకోలేదని వాపోయాడు. కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకత్వం జోక్యం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా రెండువర్గాలూ విడివిడిగా ఆటో కార్మికులు పెద్దఎత్తున నిరాదాన చేశారు.

- బదిలీల్లో ఇష్టానుజ్ఞా ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల జారీ
- తిరుమలాయపాలెం, వైరాలలో కానరాని స్పెషలిస్ట్ హాస్పిటలు
- నాడు 100 బిడ్డలకు అవర్గ్ గేడ్ చేసిన కేసీఆర్ ప్రభుత్వం
- నేడు దానిని తుంగలో తొక్కిన కాంగ్రెస్ సర్కారు
- దిక్కతోచని స్థితిలో ఖమ్మం జిల్లా స్పెషలిస్ట్ వైద్యులు
- ముగ్గురు మంత్రులూ దృష్టిసారించడం లేదని ఆవేదన

ప్రభుత్వ వైద్యుల పరేషాన్



వైద్యులను ఆస్పత్రుల్లో గురి చేసింది. వీటిల్లో తిరుమలాయపాలెం, వైరాల ఆసుపత్రులున్నాయి. ఈ రెండింటితోపాటు మధిర, సత్తుపల్లి దవాఖానలను నాటి కేసీఆర్ సర్కారు 100 బిడ్డల ఆసుపత్రులుగా అవర్గ్ గేడ్ చేసింది. నెలకొండపల్లి, కల్వరూ, పెనుబల్లి ఆసుపత్రుల్లో 24 గంటలపాటు సేవలను అందజేయలేక తెచ్చింది. ఆ క్రమంలోనే తిరుమలాయపాలెం, వైరాల దవాఖానలకు స్పెషలిస్ట్ వైద్యులను ప్రకటించింది. నర్సింగ్, ఇతర సిబ్బందిని నియమించింది. రాష్ట్రంలో అధికార మార్పిడి జరిగి కాంగ్రెస్ సర్కార్ వచ్చిన తర్వాత జిల్లా ఆసుపత్రులు, స్థానిక వైద్యుల మునుగడ ప్రశ్నార్థకంగా మారింది.

కానరాని స్పెషలిస్ట్ వైద్యుల పోస్టులు..
 జిల్లా సార్వజనీన ఆసుపత్రుల్లోని వైద్యుల ప్రభుత్వం ఖమ్మంలోని ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలకు అనుసంధానం చేసింది. ఆ క్రమంలో ఏడాదిపాటు డిమాండ్ పరిధిలోకి వెళ్లింది. దీంతో ఇక్కడ పనిచేస్తున్న వైద్య విధాన పరిషత్ కు చెందిన వైద్యులు, నర్సింగ్, ఇతర సిబ్బంది అంతా ఏరియా ఆసుపత్రులుగా అవర్గ్ గేడ్ అయిన మధిర, సత్తుపల్లి, తిరుమలాయపాలెం, వైరాల, నెలకొండపల్లి, పెనుబల్లి, కల్వరూలకు వెళ్లారు. వారిలో స్పెషలిస్ట్ వైద్యుల్లో సీనియర్లంతా ఖమ్మం నీకి దగ్గర్లోని తిరుమలాయపాలెం, వైరాల, నెలకొండపల్లి దవాఖానలను ఎంచుకున్నారు. కాంగ్రెస్ సర్కార్ తీసుకున్న బదిలీల ప్రక్రియ ఆస్పత్రిలో తిరుమలాయపాలెం, వైరాల ఏరియా ఆసుపత్రుల్లో 100 బిడ్డల అవర్గ్ గేడ్ పాటు స్పెషలిస్ట్

ఖమ్మం సీట్, జూలై 14 : ఏదైనా జబ్బు చేస్తే రోగులు అందోళన చెందడం సహజం. వారికి వైద్యులు మనో నిల్పి రాన్ని కలిగించి సేవలందిస్తుంటారు. కానీ, కాంగ్రెస్ సర్కారులో మాత్రం ప్రభుత్వ దైవాలుగా భాసిల్లుతున్న ప్రభుత్వ వైద్యులు కూడా పరేషాన్ అవుతున్నారు. సృష్టక, ముందుమాపు లేకుండా ఇస్తున్న జీవోలను చూసి అవాక్కవుతున్నారు. ఎక్కడి కెళ్లాలో, ఏ పని చేయాలో తెలియక తలలు పట్టుకుంటున్నారు. గత కేసీఆర్ పదేళ్ల ఏనాడూ ఇంతటి దురదృష్టకర పరిణామాలను ఎదుర్కోలేదని వాపో

- వాడల్లో శివసత్తుల నృత్యాలు, పోతురాజుల విన్యాసాలు
- జిల్లాలో సందడిగా మారిన అమ్మవార్ల ఆలయ పరిసరాలు

అమ్మకు ఆషాఢ బోనం



ఆషాఢమాసం సందర్భంగా ఉమ్మడి జిల్లాలో బోనాల పండుగ ఆదివారం వైభవంగా జరిగింది. ఖమ్మం, సత్తుపల్లి, నెలకొండ పల్లి ప్రాంతాల ప్రజలు అమ్మవారికి ప్రీతిపాత్రమైన బోనాలు సమర్పించారు. ఖమ్మం శ్రీకొండలోని పలు కాలనీలకు చెందిన ప్రజలు ఏటా ఆషాఢమాసంలో అమ్మవారి తల్లికి బోనాలు సమర్పించడం ఆనవాయితీ. అందులో భాగంగానే ఈ ఆదివారం కూడా ఆయా కాలనీల మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో బోనాలతో బయలుదేరారు. డప్పువాయిదాలు, శివసత్తుల నృత్యాలు, పోతురాజుల విన్యాసాలు, ఆటాపాటలు, నృత్యాలతో వెళ్లి ఆ బోనాలను అమ్మవారికి సమర్పించారు. శ్రావణమాసానికి ముందుగా వచ్చే ఆషాఢబోనాలను అమ్మవారికి సమర్పించే వేడుక కావడంతో ఖమ్మం పరిసర ప్రాంతాల నుంచి కూడా ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. సత్తుపల్లి, నెలకొండపల్లి, జూలూరుపాడు, అశ్వాసాపుటేట మండలాల ప్రజలు కూడా ముఖ్య అమ్మవారికి, అంకమ్మతల్లికి బోనాలు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసే పంటలు పుష్పలంగా పండాలని అమ్మవారిని వేడుకున్నారు.



జూలూరుపాడు: ఆలయానికి బోనాలతో పోటీతీర్ణ భక్తులు అశ్వాసాపుటేట బోనం: బోనాలతో వెళ్తున్న మహిళలు

- ఖమ్మం వ్యవసాయం/సత్తుపల్లి/జూలూరు పాడు/అశ్వాసాపుటేట బోనం/కూసుమంచి (నెలకొండపల్లి), జూలై 14